

ÜGYVÉDSÉG.

Baracs Marcell ünneplése. A budapesti ügyvédi kamara a kar nyilvánosságának bevonásával, választmányi ülésben ünnepelte Baracs Marcellt negyven éves ügyvédi működésének évfordulóján, melyet bankett követett.

Az ünneplést a kar egyeteme nyilvánította — azoknak az érdemeknek elismeréséül, amelyeket Baracs Marcell ügyvédi pályáján szerzett és azoknak a szolgálatoknak jutalmazásául, amelyeket az ügyvédi karnak tett. Nem az egyivásu generációból kikerülő szűkebb baráti gárda együttérzése, hanem az egész kar elismerése verette össze a tenyereket Baracs Marcell jogászai ereje, ügyvédi agilitása, szónoki lendülete és — amire Pollák Illés mutatott rá gyönyörű beszédében — férfias jellemének keménysége, osztatlan tiszteletet szerzett saját magának, nemcsak befelé a karban, de kifelé a társadalom széles rétegeiben is.

A közéleti ember sorsa — nevezhetjük ezt a demokrácia előnyének, vagy hátrányának, kinek, kinek egyéni felfogása szerint — hogy a tömeg jogán a szürke egyes mindenkor mérlegre teheti a közéleti ember égyeni súlyát; Baracs példája mutatja, hogy nem az ünneprontás tilalmának illemszabálya, hanem egy valóságos közfelfogás tett vallomást arról, hogy Baracs Marcell sohasem találtatott könnyűnek.

B. S.

A Budapesti Ügyvédi Kamara, az Országos Ügyvédszövetség és a budapesti *Ügyvédi Kör* 1929. évi december hó 17-én a Hungária-szálló fehér- termében kétszáz személyes estebédet rendeztek dr. *Fittler* Dezső m. kir. udvari tanácsos, az Országos Ügyvédszövetség másodelnöke tiszteletére abból az alkalomból, hogy életének hetvenedik évét betöltötte. Az ünnepségen, amelyen a m. kir. igazságügyminisztert dr. *Kirchner* Viktor miniszteri tanácsos képviselte és az igazságügyi hatóságok számos előkelő képviselője is megjelent. Dr. *Pap* József felsőházi tag, a budapesti Ügyvédi Kamara elnöke a Kamara nevében, *Pollák* Illés m. kir. udvari tanácsos, az Országos Ügyvédszövetség elnöke a Szövetség nevében, dr. *Dési* Géza m. kir. kormányfőtanácsos, a budapesti Ügyvédi Kör elnöke a Kör nevében, dr. *Kovács* József az Országos Ügyvédszövetség miskolci osztályának társelnöke (Miskolc) az Országos Ügyvédszövetség vidéki osztályai képviselőjében, dr. *Hajnal* István, a szegedi Ügyvédi Kamara főtitkára a vidéki ügyvédi kamarák nevében, dr. *Lázár* Andor m. kir.